M x:2-8-1
Y:2—-8-6
Z:2-8=-2
Yukarida elektron katman dizilimi verilen X, Y ve Z ele-
mentlerinin bilesik olustururken alacagi degerlikler agadi-
dakilerden hangisinde dogru olarak verilmistir?

X Y z
Ay +1 -2 +2
By +2 +1 -2
C) +3 —4 +1
D) #1 —1 +2
E) +1 3 —1

E 12Mg ve 47Cl elementleri arasinda MgCl, bilesigi clusmaktadir.
Buna gore,
. Mg bilesik olustururken atom gapi azalir.
Il. Bilesigin sistematik adi magnezyum klorGrddir,
lll. Magnezyum metal, klor ametaldir,
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il Cilvell
D) lvelll E)I,INvelll

E Yanda periyodik sistem kesitinde bulunan X, Y
ve Z elementtleri ile ilgili,

I. Atom caplar arasinda Z > Y > X iligkisi vardir.

Y .
L Il. lyonlasma enerjileni arasinda X > Y > Z iligkisi vardir.
7 lll. Kimyasal dzellikleri aynidir.
1 o
’ yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalmiz 1 B) Yalniz Il Cylvell

D)lvelll E)LNTvelll
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1. Durum 2. Durum

Yukaridaki durumlar ile ilgili,
I. 1. durumda atom kararidir.
Il. 2. durumdaki atom 1. duruma gegerken 1s1n yayar.

ll. 1. durumda bulunan atoma enerji verildiginde 2. durum
elde edilir.



yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) I ve lll E)I, Nlvell

E Asagidaki taneciklerden hangisinin ¢api en biyiiktiir?

A) 13AP* B) 17C C) 44Na*
D) 12Mg2+ E) gF

E X,Y5 bilesiginde X'in kiitlesinin Y'nin kitlesine orani Z?—U'dir.

Buna gore XY bilegigindeki X'in kiitlesinin Y'nin kiitlesine
oran| kagtir?
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Cevaplar :

1A, 2)E, 3)C, 4E, 5B, 6)D,



